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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO 
CONSELHO FISCAL DO BANESTES S.A. – 
BANCO DO ESTADO DO ESPÍRITO SANTO, 
REALIZADA EM TREZE DE MAIO DE DOIS MIL 
E VINTE E QUATRO. 

Às 14 horas do dia treze de maio de dois mil e vinte e quatro, na sede social da Sociedade, 
localizada na Cidade de Vitória, Estado do Espírito Santo, na Avenida Princesa Isabel, n.º 574, 
9º andar, Bloco B, Centro, Edifício Palas Center, realizou-se a REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA 
do Conselho Fiscal do Banestes S.A., com a presença dos membros efetivos, Senhores 
Alaimar Ribeiro Rodrigues Fiuza, Eduardo José Zanoteli, Ivo Murcia e José Elias Feres de 
Almeida, e do membro suplente Fernando Campanha, e dos representantes da KPMG 
Auditores Independentes Ltda., Marcelo Faria Pereira, Sócio Responsável, Thadeu Villa Real, 
Sócio Diretor e Raphael Ferreira, Gerente . MESA: José Elias Feres de Almeida, Presidente; 
Simone Xavier Noronha, Secretária. PAUTA: Informações Trimestrais – ITR Individuais e 
Consolidadas (BRGAAP) e Demonstrações Financeiras Consolidadas em IFRS do Banestes 
S.A. – 1º trimestre de 2024. Iniciando a reunião, os representantes da KPMG Auditores 
Independentes S.A. fizeram um breve relato sobre os trabalhos realizados na análise das 
Demonstrações Financeiras do Banestes e no resultado do Balanço consolidado no 1º 
Trimestre de 2024. DELIBERAÇÃO: examinou o Relatório da Administração e as 
Demonstrações Financeiras contidas nas Informações Trimestrais – ITR Individuais e 
Consolidadas (BRGAAP) e as Demonstrações Financeiras Consolidadas em IFRS do Banestes 
S.A. – Banco do Estado do Espírito Santo, relativas ao período findo em 31 de março de 2024, 
compreendendo Balanço Patrimonial, Demonstração do Resultado, Demonstração do 
Resultado Abrangente, Demonstração das Mutações do Patrimônio Líquido, Demonstração dos 
Fluxos de Caixa, Demonstração do Valor Adicionado, Notas Explicativas às Informações 
Contábeis, Comentário sobre o Comportamento das Projeções Empresariais acompanhados do 
Relatório de Revisão da KPMG Auditores Independentes Ltda., sem ressalvas. Emitiu Parecer 
favorável à aprovação da matéria, por entender que os documentos apresentados refletem 
adequadamente a situação patrimonial e financeira da Sociedade. ENCERRAMENTO: nada 
mais havendo a ser tratado foi encerrada a reunião, lavrando-se esta Ata que, após lida, 
discutida e aprovada, será assinada. Vitória (ES), 13 de maio de 2024. (a.) Alaimar Ribeiro 
Rodrigues Fiuza, Eduardo José Zanoteli, Ivo Murcia, José Elias Feres de Almeida, 
Conselheiros Efetivos, e Fernando Campanha, Conselheiro Suplente. PARECER DO 
CONSELHO FISCAL Declaramos ter examinado os Relatórios da Administração e as 
Demonstrações Financeiras contidas nas Informações Trimestrais - ITR individuais e 
consolidadas (BRGAAP) e Demonstrações Financeiras Consolidadas em IFRS do Banestes 
S.A. - Banco do Estado do Espírito Santo, relativas ao período findo em 31 de março de 2024, 
compreendendo o Balanço Patrimonial, a Demonstração do Resultado, a Demonstração do 
Resultado Abrangente, a Demonstração das Mutações do Patrimônio Líquido, a Demonstração 
dos Fluxos de Caixa, a Demonstração do Valor Adicionado, as Notas Explicativas, bem como o 
Relatório do Auditor Independente sobre as Demonstrações Financeiras, sem ressalvas, e o 
Comentário sobre o Comportamento das Projeções Empresariais. Somos de parecer favorável 
à aprovação dos referidos documentos. Vitória (ES), 13 de maio de 2024. (a.) Alaimar Ribeiro 



 

 

Rodrigues Fiuza, Eduardo José Zanoteli, Ivo Murcia, José Elias Feres de Almeida, 
Conselheiros Efetivos, e Fernando Campanha, Conselheiro Suplente. Certifico que a presente 
Ata é cópia fiel do original lavrado em Livro próprio. Simone Xavier Noronha, Secretária. (Junta 
Comercial do Estado do Espírito Santo. Certifico o registro em 17/06/2024, 17:27, sob n.º 
20240976185. Protocolo: 240976185 de 14/06/2024. Código de Verificação: 12408468028. 
Paulo Cezar Juffo – Secretário-Geral) 

 

 
Silvio Henrique Brunoro Grillo 

Diretor de Relações com Investidores e de Finanças 
 


